
 
  20. december 2022 

 
Referat af TR-møde tirsdag den 20. december kl. 12.15 

 
Tilstede:, Marie Louise Roed Jørgensen, Lone Guntofte Brandel, Jørgen Kjær Jensen, Ulrik Zeeberg, Claus 

Plenaa, Natasja Nielsen, Patrick Obarzanek, Dorthe Marie Knudsen, Helle Olander Würtz, Heidi Ras-
mussen, Casper Christiansen, Line Nykjær Larsen og David Qvist. 

 
 
Afbud: Tanja Spang Aaquist, Johannes Bang  Gæster:  
 

Pkt. Emne  

1 Nyt fra formanden 
 

Møde med formandskabet for ledelsen og Kreds 16 

samt Politikerne i ISU. 

Ros til Politikerne i HTK for tidlige indsat på special- 

og inklusions området.  

Medlemsundersøgelse fortæller at det betyder 

meget for medlemmerne at have et godt/trygt 

team og arbejde sammen med. Det har taget me-

get energi for lærerne på skolerne at inkludere 

mange elever. 

I forbindelse med mediernes dækning af problema-

tikken på Læringshuset er Kreds 16 blevet kontak-

tet. Kredsen har kunnet komme med konkrete an-

tal lærere og elever der er stoppet på Læringshuset 

og disse er overleveret til medierne.  

Kurt Scheelsbeck og Toke Elling var meget lydhøre 

ved mødet. Kurt kom ind på forkortelse af skoleda-

gen og fastholdelse af økonomien på skolerne.  

På mødet blev det luftet at: ”Der er noget på Læ-

ringshuset som ikke er sundt i øjeblikket” 

Byrådsmøde (onsdag den 14/12): ISU-sager - Hø-

ring i skolebestyrelse møde, hvor 2 skolebestyrel-

ser henvender sig og spørger hvorfor det ikke er 

drøftet i MED.  

AP-Møller ansøgning om fastholdelse og rekrutte-

ring er blevet afvist.  

Skolebesøgsrunde: Skolelederne havde fået invita-

tion fra Skolechef Flemming onsdag 14/12. Der er 

endnu 3 skoler som ikke er i mål med deres ar-

bejdstidsopgørelser-/opgaveoversigter. 
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2 Samarbejdsgrundlag 
 

HR: Vi har sammen med BUPL, PMF og kommunen 

et samarbejdsgrundlag. Det vil kommunen og BUPL 

nu gerne revidere. 

BUPL har bl.a. ønsket at være en del af skolens sko-

leplan.  

Hvad ønsker vi? 

Accept. Der er godt tage det som BUPL har skrevet 

i samarbejdsgrundlaget. Heidi går videre med det. 

 

Andet punkt som BUPL gerne vil have tilføjet, er 

retten til frikøb at organisationen.  

3 Evaluering af ISC og K16 besøg på sko-
lerne 
 

Vil gerne have haft besked om møderne lidt tidli-

gere - 14 dage før mødet. Det vil for TR været godt 

med et formøde med formanden inden mødet på 

skolen. 

 

A20 møde (Casper):  

Uddannelse af tovholder (PBL-guide) for A.P. Møl-

ler midler, kan ikke helt lade sig gøre helt ”gratis”, 

da A.P Møller midler ikke udløser pengene til ar-

bejdstid. 

 

4 Situationen på Læringshuset 
 

Læringshuset: 

Kollegaer fra Læringshuset er ramt af kritikken fra 

medierne. Ledelsen er påvirket af kritikken.  

Jørgen har kontakt til journalist fra lokalavisen. 

I Nyhedsbrevet fra Kreds 16 er der en fin beskri-

velse og mange tanker til vores kollegaer på Læ-

ringshuset. 

 

5 Orientering om lønudviklingen i speci-
alsporene 
 

 

Skal der laves store ændringer af praksis, skal det 

tages op på generalforsamlingen. Vi er bundet af 

vores lønpolitik. 

Punktet om løn skal vi snakke videre om den 3/1 

2023.  

6 Nyt fra skolerne 
- Har I talt med skolelederen om 

resultaterne af medlemsunder-
søgelsen 2022? 

- Fløng Skole – brev til Kurt Sche-
elsbeck vedr. ferieplan 

 

Fløng skole: Har anvendt medlemsundersøgelse 

arbejdsmiljø og særligt det gode arbejdsmiljø.  

Sengeløse skole: Skal have snakke om medlemsun-

dersøgelse på fagligklub i morgen (21/12). 

Mølleholm skole: Har ikke snakket med skoleledel-

sen om medlemsundersøgelse. Møde med 
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 medarbejder, fastholdelse konsulent og ledelse ef-

ter juleferien. 

UU: Har ansat en ny vejleder som kommer fra Bor-

gerskolen. 

Brev fra Fløng skole: Ændring af feriekalender. 

Skolebestyrelse og lærergruppen sender et brev 

vedr. ferieplanen. 

Man kunne evt. også arbejde på at flytte vinterfe-

rien fra uge 8 til uge 7. Det vender vi tilbage til i 

Kreds 16. 

 

 

7 Meddelelser 
- Invitation til medlemskurset i ja-

nuar (CC) 
- Kalenderbestilling (LN) 

 

Invitation til medlemskursus 27-28 januar. 

Dagsorden 1. dag: John Harmsen.  

2.dag: Vi har endnu ikke fået tilbagemelding fra 

Rasmus Jon fra DLF. Den involverende fagforening 

osv. 

8 Evt. 
- Punkter til kommende møder 

HR skal til møde på Rådhuset kl. 14.00 med de an-

dre organisationer i HTK. Det handler om samar-

bejde med HR-centeret. Særligt om personsamta-

ler.  

Flemming (skolechef) reception onsdag 21/12 - 

Heidi kan ikke nå at deltage. 

 
 

Dorthe Marie Knudsen / David Qvist 


